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Feine Akzente. 
Delicate accents

Purity colors zeigt ein Spektrum eleganter Dekorkonzepte zur In
szenierung besonderer Genussmomente. Die erlesenen Dekore  
betonen dabei die anmutige Eleganz der Bauscher Kollektion  
Purity. Mit feinen goldenen und silberfarbenen Linien unterstreichen 
Noblesse Gold, Classic Gold und Classic Silver Gray die außer ge
wöhnliche Filigranität des Scherbens Noble China. Im Dialog mit 
dem zarten Farbton Bonewhite geben sie diesen Klassikern unter 
den Dekoren ein modernes Gesicht.

Purity colors is a range of sophisticated decor concepts for  
savoring those special moments. The exquisite decors enhance  
the graceful elegance of the Purity collection from Bauscher. 
With delicate gold and silver lines, Noblesse Gold, Classic Gold  
and Classic Silver Gray accentuate the exceptional intricacy  
thinglaze body of the hard porcelain Noble China. Paired 
with the subtle Bonewhite color, they give this decor classic a  
modern face.

Bauscher erfindet das Porzellan neu
•  Filigraner Scherben aus revolutionärem Hartporzellan  

Noble China
• Edler neuer Farbton Bonewhite
• Kantenschlagfestigkeit, die neue Maßstäbe setzt
• Extrem harte und widerstandsfähige Glasur
• Spülmaschinenfeste Inglasurdekore
• Unvergleichliche Qualität Made in Germany
• Umfassendes, multifunktional kombinierbares Sortiment
• Souveräne Präsenz in unterschiedlichen Stilwelten

Bauscher reinvents porcelain anew
•  Filigrane and thinglaze body, made from revolutionary  

hard porcelain Noble China
• Classy new color: Bonewhite
• Highest chip resistance that sets new standards
• Extraordinary glaze hardness
• Dishwasherproof inglaze decorations
• Unsurpassed quality Made in Germany
•  Extensive range, offering numerous multifunctional combinations
• Excellent performance in all kinds of tabletop settings

Noblesse Gold (Doppellinie/Double line)
Classic Gold 
Classic Silvergray 

328738
800382
800383



Exklusive Note.
Exclusive touch

Die klaren, mit Goldlinien betonten Farbbänder der klassisch en 
Dekorwelt Noblesse verbinden die formale Strenge von Purity  
mit modernen Farbanmutungen. Sie eröffnen dem Gastronomen 
vielfältige Möglichkeiten, seinem Speisekonzept eine exklusive 
Note zu geben. Bei hohen InglasurTemperaturen gebrannt, er
wei sen sich die Dekore als extrem strapazierfähig und spülmaschi
nen fest. Als zertifizierter Partner für nachhaltige Lösungen bietet 
Bauscher hochwertiges Markenporzellan Made in Germany mit 
langlebiger Farbqualität.

Accentuated by gold lines, the clear color ribbons of the classic  
Noblesse design language combines the formal austerity of 
Purity with a modern color palette. They open up a range of  
possibilities for restaurateurs who want to add an exclusive touch 
to their dining concepts. Fired at high inglaze temperatures,  
the patterns are extremely durable and dishwashersafe. As a 
certified partner for sustainable solutions, Bauscher offers high
quality branded porcelain made in Germany, with longlasting 
color quality.

Noblesse Moonstone
Noblesse Lake (Platzteller/Showplate)Noblesse Sky

425253
425249425125



Zarte Pastellwelten 
Subtle pastel worlds

Die fein abgestuften Pastelltöne des Dekorkonzepts Noblesse 
bringen wechselnde Farbstimmungen ins Spiel. Zartes Seiden
gelb und grazile Rosétöne erinnern an exquisite Seidentapeten  
in französischen Landgütern. Vornehme Grün und Blauvarianten 
sind britischen Parklandschaften entlehnt. Die harmonischen Farb
nuancen bestärken die Ausstrahlung der Kollektion Purity in ihrer 
souveränen Präsenz – als Solisten genauso wie im Miteinander.  
Die filigranen Linien des Dekors Noblesse Gold runden die Hoch
wertigkeit der Speisen ab. 

The finely graded pastel tones of the Noblesse decor concept  
bring changing color atmospheres into play. Subtle silky yellows  
and delicate light pinks conjure images of exquisite silk wallpapers  
from French manor houses. Noble green and blue hues inspired  
by the beauty of the British countryside. The harmonious color  
tones enhance the confident appearance of the Purity collection –  
as a soloist as well as being a part of a larger arrangement. The 
lavishly intricate lines of the Noblesse Gold pattern complete  
the presentation and enhance its sophistication.

1. 425255 Noblesse Silk

2. 425251 Noblesse Lime Green

3. 425252 Noblesse Smaragd

4. 425125 Noblesse Sky

5. 425253 Nobless Moonstone

6. 425254 Noblesse Rosé

7. 425126 Noblesse Berry 

Dekor erhältlich auf allen Tellern, Platten und Untertassen. 
Pattern available on all plates, platters and saucers.

2

5 7
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Sinnliche Harmonien
Sensual harmonies

Die eleganten Platzteller Noblesse Garden, Lake und Roses 
zeigen jeweils drei aufeinander abgestimmte Farbharmonien 
auf der Fahne. Die dezenten Schattierungen der Grün, Blau und 
Rosétöne verbinden sich so zu romantischen Farbwelten und rufen 
Assoziationen an nordische LandschaftsAquarelle wach. Zarte 
goldene Linien unterstreichen den hohen Anspruch der Kollektion 
Purity und laden dazu ein, einen eigenen Stil zu kreieren.

The elegant Noblesse Garden, Lake and Roses showplate  
feature three coordinated color harmonies on the rim. The subtle  
shades of green, blue and light pink combine to form romantic  
color worlds and evoke associations of Nordic landscape wa
tercolors. Filigree gold lines enhance the high quality of the Purity  
collection. The varied color impressions invite customers to create 
their own individual style and set special accents.

7. 425250 Noblesse Roses*

8. 425254 Noblesse Rosé**

9. 425126 Noblesse Berry**

 1. 425248 Noblesse Garden*

2. 425251 Noblesse Lime Green**

3. 425252 Noblesse Smaragd**

4. 425249 Noblesse Lake*

5. 425125 Noblesse Sky**

6. 425253 Nobless Moonstone**

87

* Dekor erhältlich auf Teller flach 17 und 32.
 Pattern available on plates flat 17 and 32.

** Dekor erhältlich auf allen Tellern, Platten und Untertassen. 
 Pattern available on all plates, platters and saucers.

21

5

9

3

64



Filigrane Effekte
Intricate effects

An ein Korbgeflecht erinnert das Relief Finest Loom. Die drei-
dimensionale, zarte Struktur des Dekors erzeugt dabei einen 
ausdrucksstarken eleganten Effekt. Blooming Shades gibt dem 
klassischen Blattmotiv eine filigrane, abstrakte Interpretation, 
welche die besondere Finesse der Oberfläche von Purity hervor-
hebt. Zarte Ton-in-Ton Harmonie entsteht im kreativen Mix der 
grafisch-ruhigen Korbstruktur mit dem luftig floralen Dekor.

The Finest Loom relief evokes wickerwork. The three-dimensional, 
subtle structure of the pattern generates an expressive, elegant 
effect. Blooming Shades gives the classic leaf motif a delicate-
abstract interpretation, which emphasizes the special surface 
finesse of Purity. A fine tone-in-tone harmony arises in the creative 
combination of the graphically refined wicker structure with the 
airy floral pattern.

1. 328737 Blooming Shades

2. 425247 Finest Loom*

3. 425246 Finest Loom**

321

* Dekor erhältlich auf allen Tellern, Platten, Untertassen, Bowls und Schalen. 
Pattern available on all plates, platters, saucers and bowls.

** Dekor erhältlich auf Teller flach 17 und 32.
Pattern available on plates flat 17 and 32.



Kaffeekanne, Coffeepot,
Cafetière, Cafetera, Caffettiera

› Kaffeekanne komplett 0.30 l 69 4130  0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 123 / - 337
› Kaffeekanne Unterteil 0.30 l 69 4131  0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 117 / - 300
› Kaffeekanne Deckel 0.30 l 69 4132  - 48 (1.89)  37 / - 37

Teekanne, Teapot,
Théière, Tetera, Teiera

› Teekanne komplett 0.40 l 69 4340  0,40 (13.52) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 109 / - 465
› Teekanne Unterteil 0.40 l 69 4341  0,40 (13.52) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 104 / - 370
› Teekanne Deckel 0.40 l 69 4342  - 75 (2.95)  44 / - 95

Teesieb Kunststoff, Teastrainer plastic,
Filtre plastique à thé avec anse mobil, Colador de sintético de te, Filtro in plastica

› Teesieb Kunststoff 69 4041  - 55 (2.17)  50 / - 15

Gießer, Creamer,
Pot à lait, Lechera, Lattiera

› Gießer ohne Henkel 0.04 l 69 4604  0,04  (1.35)  60 x 39 (2.36 x 1.54)  57 / - 55

› Gießer 0.15 l 69 4715  0,15  (5.07) 114 x 59 (4.49 x 2.32)  90 / - 150
› Gießer 0.30 l 69 4730  0,35 (11.83) 151x 74 (5.94 x 2.91) 118 / - 260

 

Eierbecher, Egg cup,
Coquetier, Copa de huevo, Portauovo
 
› Eierbecher mit Ablage 69 4000  - 129 (5.08)  21 / 132 155

Bowl, Bowl,
Bol, Bowl, Coppetta

› Bowl 0.09 l 69 6559  0,09 (3.04)  63 (2.48)  56 / 250 85
› Deckel 0.09 69 6409  -  64 (2.52)  31 / - 40
› Untertasse 0.09 69 6909  - 135 (5.31)  19 /  97 135

› Bowl 0.19 l 69 6569  0,19 (6.42)  84 (3.31)  53 / 245 130
› Deckel 0.19 69 6419  -  86 (3.39)  33 / - 70
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

Bowl, Bowl,
Bol, Bowl, Coppetta

› Bowl 0.27 l 69 6577  0,27  (9.13) 102 (4.02)  57 / 190 170
› Deckel 0.27 69 6427  - 104 (4.09)  35 / - 100
› Untertasse 2 Spiegel 69 7135  - 165 (6.50)  21 / 108 205

› Bowl 0.45 l 69 6595  0,45 (15.21) 123 (4.84)  60 / 215 255
› Teller flach Fahne 17 cm 69 0017  - 165 (6.50)  19 /  90 200
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Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.09 l 69 5159  0,09 (3.04)  63 (2.48)  56 / - 90
› Deckel 0.09 69 6409  -  64 (2.52)  31 / - 40
› Untertasse 0.09 69 6909  - 135 (5.31)  19 / 97 135

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.19 l 69 5169  0,19 (6.42)  84 (3.31)  54 / - 135
› Deckel 0.19 69 6419  -  86 (3.39)  33 / - 70
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

› Obertasse 0.22 l 69 5172  0,22 (7.44)  87 (3.43)  62 / - 165
› Obertasse 0.26 l 69 5176  0,26 (8.79)  90 (3.54)  69 / - 195
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

Tasse stapelbar, Cup stackable and saucer,
Tasse empilable et soucoupe, Taza apilable y platito, Tazza impilabile e piattino

› Obertasse 0.19 l stapelbar 69 5119  0,19 (6.42)  75 (2.95)  59 / 605 165
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

› Obertasse 0.22 l stapelbar 69 5122  0,22 (7.44)  75 (2.95)  67 / 693 190
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

Becher, Mug and saucer,
Gobelet et soucoupe, Taza mug y platito, Mug e piattino

› Becher 0.35 l 69 5635  0,35 (11.83)  90 (3.54)  93 / - 280
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.35 l 69 5185  0,35 (11.83) 108 (4.25)  67 / - 250
› Untertasse 2 Spiegel 69 7135  - 165 (6.50)  21 / 108 205

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Tee Obertasse 0.24 l 69 5174  0,24 (8.11) 108 (4.25)  49 / - 150
› Untertasse 2 Spiegel 69 7135  - 165 (6.50)  21 / 108 205

Suppenobertasse, Cream soup cup and saucer,
Tasse à consommé et soucoupe, Taza consomé y platito, Tazza brodo e piattino

› Suppenobertasse 0.27 l  69 2777  0,27 (9.13) 102 (4.02)  56 / 235 185
› Deckel 0.27 69 6427  - 104 (4.09)  35 / - 100
› Untertasse 2 Spiegel 69 7135  - 165 (6.50)  21 / 108 205
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Deckel, Cover,
Couvercle, Tapa, Coperchio

› Deckel 0.09 69 6409  -  64 (2.52) 31 / - 40
› Deckel 0.19 69 6419  -  86 (3.39) 33 / - 70
› Deckel 0.27 69 6427  - 104 (4.09) 35 / - 100

› Deckel oval 12 69 6312  - 122 x  94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95
› Deckel oval 16 69 6316  - 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185

Untertasse, Saucer,
Soucoupe, Platito, Piattino

› Untertasse 0.09 69 6909  - 135 (5.31)  19 /  97 135
› Kombi-Untertasse 69 6919  - 160 (6.30)  20 / 100 185

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells,
Soucoupe polyvalente, Platito de dos espejos, Piattino per due misure di tazze

› Untertasse 2 Spiegel 69 7135  - 165 (6.50)  21 / 108 205

Teller flach Fahne, Plate flat with rim,
Assiette plate avec aile, Plato llano con ala, Piatto piano con falda

› Teller flach Fahne 17 cm 69 0017  - 165    (6.50)  19 /  90 200
› Teller flach Fahne 22 cm 69 0022  - 225  (8.86)  21 / 110 420
› Teller flach Fahne 24 cm 69 0024  - 240    (9.45)  21 / 105 500

› Teller flach Fahne 26 cm 69 0026  -                                  260 (10.24)  22 / 110 610
› Teller flach Fahne 29 cm 69 0029  -                                  287 (11.30)  22 / 115 770
› Teller flach Fahne 32 cm 69 0032  -                                  315 (12.40)  22 / 116 1020

Teller tief Fahne, Plate deep with rim,
Assiette creuse avec aile, Plato hondo con ala, Piatto fondo con falda

› Teller tief Fahne 20 cm 69 0120  0,20  (6.76) 198    (7.80)  37 / 120 355
› Teller tief Fahne 24 cm 69 0124  0,32 (11.26) 238    (9.37)  45 / 140 555
› Teller tief Fahne 29 cm 69 0129  0,50 (16.91)          287 (11.30)  55 / 150 825

Platte oval Fahne, Platter oval with rim,
Plat ovale avec aile, Fuente oval con ala, Piatto ovale con falda
 
› Platte oval Fahne 18 cm 69 2018  - 179 x 131  (7.05 x  5.20)  18 /  95 190
› Platte oval Fahne 24 cm 69 2024  - 237 x 175  (9.33 x  6.89)  21 / 102 370
› Platte oval Fahne 33 cm 69 2033  - 330 x 244 (12.99 x  9.61)  26 / 125 790
› Platte oval Fahne 38 cm 69 2038  - 379 x 278 (14.92 x 10.94)  25 / 126 1130

Schale, Bowl,
Bol, Bowl, Coppetta

› Schale 08 cm 69 5708  0,10    (3.38)    84 (3.31)  33 / 155 90
› Schale 11 cm 69 5711  0,22  (7.44) 112 (4.41)  40 / 180 175
› Schale 16 cm 69 5716  0,75 (25.36) 164 (6.46)  50 / - 375

› Schale 19 cm 69 5719  1,10 (37.19) 192 (7.56)  64 / - 540
› Schale 22 cm 69 5722  1,70 (57.48) 216 (8.50)  70 / - 705
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Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich. For technical reasons related to printing, colors may vary.



Schale oval, Dish oval,
Coupelle ovale, Platillo oval, Coppetta ovale 

› Schale oval 12 cm 69 6212  0,18  (6.09) 117 x  90 (4.61 x 3.54)  33 / 155 130
› Deckel oval 12 69 6312  - 122 x  94 (4.80 x 3.70)  35 / - 95
› Platte oval Fahne 18 cm 69 2018  -                                  179x  131(7.05 x 5.20)  18 /  95 190

› Schale oval 16 cm 69 6216  0,50 (16.91) 163 x 123 (4.61 x 3.54)  44 / 195 250
› Deckel oval 16 69 6316  - 168 x 126 (6.61 x 4.96)  30 / - 185
› Platte oval Fahne 24 cm 69 2024  - 237 x 175 (9.33 x 6.89)  21 / 102 370

Sauciere, Sauce boat,
Saucière, Salsera, Salsiera

› Sauciere 0.10 l 69 3810  0,10  (3.38) 139 x  74 (5.47 x 2.91)  64 / - 145
› Platte oval Fahne 18 cm 69 2018  - 179 x 131 (7.05 x 5.20)  18 /  95 190

› Sauciere 0.35 l 69 3835  0,35 (11.83) 197 x 102 (7.76 x 4.02)  91 / - 350
› Platte oval Fahne 24 cm 69 2024  - 237 x 175 (9.33 x 6.89)  21 / 102 370

Salz-, Pfefferstreuer, Salt / Pepper shaker,
Salière / Poivière, Salero / Pimentero, Spargi sale / Spargi pepe

› Salzstreuer 69 4010  - 51 x 38 (2.01 x 1.50)  87 / - 75
› Pfefferstreuer 69 4020  - 51 x 38 (2.01 x 1.50)  87 / - 75

Zahnstocherbehälter, Toothpick holder,
Porte-cure-dents, Porta palilios, Porta stuzzicadenti
 
› Zahnstocherbehälter 69 4090  - 51 x 38 (2.01 x 1.50)  50 / - 50

Etagere – 1-fach mit rundem Teller*, Etagère,
Etagère, Etagère, Etagère

› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 69 7201  - 225 (8.86)  21 / - 420
› Metallstab 1-fach versilbert** 69 7801  - - 166 / - 74

Etagere – 2-fach mit runden Tellern*, Etagère,
Etagère, Etagère, Etagère
 
› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 69 7201  - 225  (8.86)  21 / - 420
› Etageren-Teller flach Fahne 29 cm 69 7202  - 287 (11.30)  22 / - 770
› Metallstab 2-fach versilbert** 69 7802  - - 248 / - 102

Etagere – 3-fach mit ovalen Platten*, Etagère,
Etagère, Etagère, Etagère

› Etageren-Platte oval Fahne 24 cm 69 7203  - 237 x 175  (9.33 x  6.89)  21 / - 370
› Etageren-Platte oval Fahne 33 cm 69 7204  - 330 x 244 (12.99 x  9.61)  26 / - 790
› Etageren-Platte oval Fahne 38 cm 69 7205  - 378 x 277 (14.88 x 10.91)  25 / - 1130
› Metallstab 3-fach versilbert** 69 7803  - - 310 / - 122
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**  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter 
einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinanderbauen.   
Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

   * Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.

All the étagères’ rods are not dishwasher-suitable or dishwasher-safe and must not be  
rinsed off under a  jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up.  
All the étagères’ rods may only be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.

The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
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